
 

   
 

 
 

Agenda algemene ledenvergadering  
24 november 2022 in De Burght in Vollenhove 
 
Aanwezig: Johan Roubos. Nico Rook, Cees Winter, Eva Winter, Sytze Idzenga, Rob Beeldman, Stella 
Post, Daphne Hellendoorn, Jos de Laat, Karen Willemsma, Stephan van Eerde, Hetty Pot, Marco van ’t 
Oever, Marco Leeflang, Margrèt Dekker, Peter Nijhuis, Julian Santbergen, John Santbergen, Reinco 
Klappe, Sanne de Jonge, Henk Lok, Chris Roskam, Jentina Schuurman, Jochem Schutten, Julia van 
Vulpen en Rosita van Eerde. 
 
 
1. Opening  

Jos de Laat heet iedereen welkom en opent de vergadering. 
 
2. Vaststellen agenda algemene ledenvergadering 24 november 2022 

Geen opmerkingen, wordt vastgesteld. 
 

3. Vaststellen notulen ALV 21 juni 2022 
Geen opmerkingen, worden vastgesteld. 

 
4. Stemcommissie benoemen 

Stella Post wordt benoemd als lid van de stemcommissie. 
 

5. Jaarverslag 2021-2022 
Er wordt verslag gedaan over het seizoen 2021-2022. Dit verslag zit als bijlage bij de stukken en het 

bestuur geeft tijdens de vergadering een nadere toelichting.  

 

Aanvulling op de uitbreiding van de baan: De pannakooi wordt verplaatst. Dat is officieel geregeld. 

We moeten samen met de tennis nog wel verantwoording geven over de begroting en wat we zelf 

betalen, zelfwerkzaamheid en wat via subsidies gaat. De werkzaamheden rondom de pannakooi 

staan voor week 3 op de planning. 

 

De ALV verleent decharge voor het jaarverslag. 

 

6. Vaststellen Jaarrekening 2021-2022 
Daphne Hellendoorn licht de jaarrekening toe.  
 
Vraag van Jochem Schutten: Wat moeten de cijfers achter de leden? Die zijn van 2022. Daphne: 
klopt die moeten er niet staan. Wordt aangepast. 
 
Vraag van Henk Lok: Wat heeft het filmpje van de harington opgeleverd? Jos de Laat: De kosten 
waren hoger dan wat het opleverde. Verschil is betaald door de bedrijven Hellinga en Lok. Naar 
welk goed doel het is gegaan, is onbekend. 
 
De kascommissie heeft de financiën gecontroleerd en adviseert om decharge te verlenen. De ALV 
stemt hier mee in. 
 



 

   
 

7. Benoeming kascommissie 
Chris Roskam (2e termijn) en Stephan van Eerde (1e termijn) worden benoemd als leden van de 
kascommissie. 

 
8. Vaststellen Huishoudelijk reglement 

Het Huishoudelijk reglement is geüpdatet. In de bijlage de nieuwe versie met in het geel gearceerd 
de aanpassingen ten opzichte van de vorige versie. 
 
Peter Nijhuis vraagt of er niet tijdens het clubkamp nog wat wordt gedronken door de volwassen 
begeleiders? Marga de Olde: Nee, dat was in het verleden wel zo, maar tegenwoordig niet meer. 

 
Marco van ’t Oever: Mag je trainen met een niet-lid? Jos de Laat: Dat is niet de bedoeling i.v.m. 
verzekering. Daarvoor hebben we een keer een ‘neem je vriend mee’-training gehouden, waarbij 
de introducees een verklaring moesten ondertekenen.  
 
Peter: Dit punt is wel lastig. Wanneer kun je dan wel iemand mee nemen? Duurt nu zo lang voor 
iemand kan meedoen als je moet wachten tot de beginnerscursus in maart of september. Deze 
vraag leeft ook onder de andere aanwezige leden. 
 
Jochem Schutten licht toe: Vanuit verzekering is iedereen gedekt die meedoet aan een 
georganiseerd trainingsmoment. Niet als er vrij wordt getraind. Dus iemand meenemen tijdens 
een vrije training kan sowieso niet. 
 
Bestuur neemt dit punt mee en bespreekt het tijdens haar volgende vergadering. 
 

9. Rondvraag 
Marco van ’t Oever: Hoe zitten we met het aantal trainers? Ik wil wel ATS doen. Karen Willemsma 
pakt dit op met Marco. 
 
Peter Nijhuis bedankt het bestuur voor al het werk. 
 
Karen Willemsma: Namens Marga oproep om aan te melden voor jubileumcommissie. Zijn nog 
maar 1 of 2 aanmeldingen. Wie wil nog meer? Marco Leeflang en Marco van ’t Oever melden zich 
naar aanleiding van deze oproep. 
 

10. Pauze 
 
Na afloop van de korte pauze verzorgt topsporter Andrea Deelstra een presentatie. 


